

小区里的违法“大学生求职公寓”被取缔 警方向举报群众发出微信“红包”



本报记者 陈洋根 通讯员 胡斌

本报讯 租来一套98平米的房子,一番改造后整出12个床位,还打出“大学生求职公寓”的名头,按日出租,二房东陈某因此赚了一笔,可终究不是合法生意,陈某经营的“求职公寓”被群众举报违法,受到警方查处。

2月29日,杭州西湖公安分局“你是我的眼”微信平台接收到一则举报信息:翠苑辖区内的某花园公寓小区四楼,有人发布日租房出租信息。

接到线索后,西湖公安分局情报中心立即下达核查指令。经翠苑派出所民警上门调查核实,这原本是一户三室一厅一卫98平米的房子,2014年8月,陈某以4000元/月的价格租下后,擅自将房子隔成6间,分4间卧室、1间卫生间、1间厨房,床位共12个。改造后,陈某以“××大学生求职公寓”为名,以45元的日租价出租铺

位,因价格低廉,吸引了不少大学毕业生,入住率达9成以上。

根据今年1月1日起施行的《杭州市居住房屋出租安全管理若干规定》,出租居住房屋集中供他人居住,出租居室达到10间及10间以上的,或者出租床位达到10个及10个以上的,视为供社会公众活动的场所。这类房屋出租时必须建立相应的管理制度,建立信息登记簿或者登记系统,将相关登记信息报所在地公安机关备案。

因此,陈某的行为已违反上述规定。翠苑派出所对陈某作出行政拘留3日的处罚,并取缔了该无证“××大学生求职公寓”。同时,西湖公安分局对于举报者张某发出了微信“红包”150元的奖励金。

据了解,今年1月10日起,西湖公安分局推出“你是我的眼”微信举报平台,对各类违法犯罪线索查实后奖励举报者最高20万元。2个月以来,该平台已收到各类举报线索980条,向举报者发放红包共计2142元。



河道清淤

陆伟 盛少波 摄

3月9日,湖州太湖旅游度假区滨湖街道急水港等河道清淤工程正如火如荼地推进。图为现场施工人员正在用高压水泵对河道进行清淤。

没贴环保标志被罚 司机不服状告交警 衢州行政案件集中管辖首案:原告当庭撤诉



本报记者 高敏 通讯员 吴春瑞

本报讯 没贴环保标志却开进禁行区域,交警对他作出行政处罚,他认为处罚决定违法,将交警告到了法院。昨日,衢州柯城法院开庭审理了一起发生在江山市的行政诉讼。自衢州实行行政案件全面集中管辖后,衢州市的一审行政案件统一由柯城区法院审理,这也是该院首次公开开庭审理跨行政区域管辖行政案件。

2015年8月23日,原告徐先生驾驶一辆厢式运输车,在驶入江山市区环城西路-城中路口时,被交通电子监控系统抓拍,原因是徐先生的车子没有取得绿色环保标志。

2015年12月7日,江山市公安局交警大队以徐先生违反禁令标志指示为由,对他作出罚款100元记3分的处罚。但徐先生认为该处罚决定违法,向法院提起了行政诉讼。

庭审中,徐先生提出,自己的车辆是经过机动车安全技术检验合格的,江山交警不应限制原告通行的权利。

但江山交警方面认为,徐先生的这个说法与本案争议的焦点无关。机动车安全技术检验合格,是证明该车的车辆安全性能符合上道路行驶的安全要求,而绿色环保标志是表示该车的尾气排放符合环保要求,这是两个不同的概念。

法庭也向徐先生释明,他主张的机动车安全技术检验合格证明与绿色环保标志如何设置的问题并非是本案审查的内容。

经过法官的说理释法,徐先生当庭撤回起诉。

链接

长期以来,由于行政区划与司法管辖区高度重合,很多人总认为“民告官”案件在审理时,容易受到地方保护和行政干预,即所谓的“既当裁判又当运动员”,难免影响公正。行政案件集中管辖的做法,被认为能增强法院依法、独立、公正审理行政诉讼案件的能力。

2016年1月1日起,原由衢州市各基层法院管辖的行政诉讼案件,集中由衢州市柯城区法院管辖。

运输船一身毛病还大摇大摆海上跑

台州海事:强制扣押!



通讯员 吴樟强 应海波 本报记者 王索妮

本报讯 昨日上午,台州海事部门依法将一艘4000多载重吨的海船“德勤3”轮上排强制扣押。

3月3日是台州海事局开展“两船”整治“猎狐2016一号”行动首日。当日,台州海事与公安边防等部门联合巡航检查时,发现靠泊在椒江某船厂码头的运输船“德勤3”轮安全隐患较多,除船舶国籍证书过期、船舶检验证书未年检、船上实际配员不足、无实际负责人以外,该船甚至还存在右舷救生艇舵杆断裂等重大缺陷。为安全起见,海事执法人员对该轮实施禁止离港(滞留)措施。

据调查,“德勤3”轮总吨为2596,参考载重吨4380吨,船籍港舟山。考虑到该船已处于不适航状态,且船东一直联系不上,9日上午,台州海事部门依法对该船拖上船台,予以强制扣押。

为确保辖区水上安全形势稳定,从3月3日开始到3月16日,台州海事局联合公安边防等部门开展砂石运输船、内河船“两船”集中整治“2016猎狐一号”行动,严厉打击“两船”违法行为。此次集中行动以台州湾点灯锚地水域为中心,同时覆盖台州沿海南部、北部重点水域。重点整治“三无”船、内河船参与海上运输;超



载、配员不足、无证驾驶;船舶证照不齐参与运输;水上工程未批先建及未经许可报备船舶参与海上运输施工这四类海上违法犯规行为。

行动开展以来,台州海事局共出动海事执法人员99人次,协调出动边防、国土等执法人员16人次,检查船舶68艘次,查获违章船舶31艘次,强制扣押砂石运输船1艘,滞留驳船1艘,向公安边防部门依法移送13人,行政拘留6人。

百余只煤气罐 私自存放老屋



本报记者 陈立波 通讯员 李娜 吴德琴

本报讯 3月以来,德清县消防大队联合辖区派出所开展出租房消防安全整治行动,确保返工新居民的居住安全。

8日下午,消防执法人员和雷甸派出所民警在塘北村进行检查时,发现一名男子正在从民房里往外搬一瓶煤气,男子看到民警后立即放下手中的煤气瓶,转身去关房门。男子的异常举动引起了民警的警觉,民警上前盘问该男子。

在民警的追问下,男子见隐瞒不成,这才打开了房门。眼前的景象让在场人员吓了一跳,这间不足30平米的民房内,密密麻麻堆放着大小不一的煤气瓶。经清点,现场查获已灌装的煤气瓶107只,空瓶16只。

检查人员立即查扣全部“黑煤气”瓶,并将其转移到安全地点存放。

经审讯,当事人徐某承认把自家的老房子用作囤放液化石油气瓶仓库的违法事实。目前,徐某因涉嫌非法储存危险物质被警方处以行政拘留10天。

“伪基站”又搞鬼 粗心人上大当



通讯员 吴永飞

本报讯 近日,庆元县公安局联合电信、移动公司,以及龙泉、福建松溪等周边市县警方,破获3起庆元境内发送虚假诈骗短信的“伪基站”犯罪案件。

1月29日,庆元的蔡先生收到一条显示为建设银行服务热线“95533”的短信,他用手机登录短信内容中的网站链接,并按提示逐一输入银行卡号、密码、验证码等信息。不到1分钟,蔡先生就发现卡内的5000余元被转出,这才意识到自己上当了。

经调查,庆元警方锁定了犯罪嫌疑人。近日,庆元警方通过浙闽警方联动协助机制,在福建松溪和丽水龙泉警方的协助下,将犯罪嫌疑人吴某、乐某、乐某福与江某等缉拿归案。

经审讯,犯罪嫌疑人吴某、乐某和乐某福对自己利用“伪基站”实施诈骗犯罪的行为供认不讳,并如实供述了他们先后在庆元县城和福建松溪、政和、屏南等地诈骗的犯罪过程。目前,犯罪嫌疑人吴某、乐某和乐某福已被庆元警方刑事拘留,案件正在进一步审查中。

抱着小狗开车 任性司机挨批



通讯员 邹千威

本报讯 昨日上午8时45分许,宁波高速交警在宁波西收费站例行检查时,发现一辆行驶着的面包车驾驶座上,竟有一条小狗从车窗探出脑袋,驾驶员一手抱着小狗,一手把着方向盘,交警立即将其拦下。

经询问了解到,驾驶员小武是个90后,驾龄近4年。当日他负责开车,和工友一起准备到宁波西附近的厂里干活。出门时家里的小泰迪狗不停叫唤,小武想到小狗就在家里没人陪,孤孤单单怪可怜的,于是就带着爱狗一起出发了。可小狗在车上乱跑,为了让小狗安静下来,小武就把它抱在怀里驾驶。

高速交警对驾驶员小武进行了严肃的批评教育,并让车上的工友抱着狗坐到后排,以免影响驾驶。

